
Referat fra SIP styrelsesmøde 27.10.2011 
Tilstede: Inger, Rashmi, Badria, Lisa og Enlisa(ref) 

Ad. 1. Forfriskende fyraftensmøde. Der er enighed om, at fremtidige fyraftensmøder tidligst afholdes fra kl. 
16.30  

Ad. 2 referat fra styrelsesmøde 14.09 er omfattet i dette aktuelle referat 

Ad. 3 -4 -5 EFPA Taskforce – DP har oplyst, at de har sendt alle oplysninger om SIP nominering til EFPA. Der 
er kommet mail fra Ine Vink, som skriver at deadline er 1.12 til at sende en dansk ansøgning om kandidatur 
til Taskforce vedr. culturel and etnic diversity. Inger kontakter DP for at sikre sig at alle papirer er sendt. 
Inger kontakter endvidere Sabine Steyaert (EFPA director headoffice) med henblik på at finde ud af om 
SIP/DP skal fremsende noget.  

Der er enighed om at Inger er SIPs kontaktperson for Taskforcen og at SIP nedsætter arbejdsgruppe også 
med henblik på at støtte det indholdsmæssige arbejde i Taskforcen. Det aftales, at Inger skriver en kort 
beskrivelse med henblik på at orientere medlemmerne i SIP. 

Inger oplyser, at man kan hente mange oplysninger fra EFPA hjemmeside. Lisa sørger for at der linkes til 
EFPAS hjemmeside. 

Ad. 6 Der etableres en arbejdsgruppe som bl.a. kan komme med bud på relevante kontaktpersoner og 
udvikle ideer med henblik på at støtte Inger i forbindelse med hendes rolle som kontaktperson også med 
henblik på indput til en plan for arbejdet i Taskforcen. Arbejdsgruppen omfatter i udgangspunktet 
medlemmerne i SIP styrelse som inviterer udvalgte personer til at deltage i arbejdsgruppen. Vedr. Gretty 
Mirdal aftales det at invitere hende til at deltage i styrelsesmøde i nærmeste fremtid. Med henblik på at 
målretning af EFPA arbejdet kan vi bruge Gretty som mentor. Inger kontakter Gretty og foreslår to 
mødedatoer torsdag den 17. november kl. 17 eller mandag den 21. november kl. 17.00, hvor hun kan 
deltage i et møde med SIPs styrelse. Det aftales at vi inviterer på middag efterfølgende. 

Ad. 7 Vedr. møde med Niels Kjeldsen – med henblik på at forberede nogle SIP mærkesager som kan 
præsenteres på DP generalforsamling i marts –  af mærkesager kan nævnes etnisk ligestilling i forhold til 
kolleger der kommer til DK,  etniske ekslusionspraksisser,  hvilke interkulturelle kompetencer skal man have 
som psykolog, vi skal blive bedre til at samarbejde på tværs af grænser – Hvordan kan det ske i samarbejde 
med DP internationalisering af psykologien og psykologiske kompetencer. Det drøftes at invitere Torkild 
Clemmensen som ekspert i internationalt samarbejde. 

Det aftales at Enlisa sender et brev til Niels Kjeldesen med henblik på at forberede ham på et møde i 
december vedr. artikel om etnisk ligestilling. 

Ad. 8  Vedr. fremtidig arrangementer: januar el. februar 2012 evt. ½ temadag eller fyraftensmøde  med 
Sayaka Osanan Torngren – hvilke holdninger har svenskere til inter-marriage. Rashmi kontakter hende. 



Vedr. arr. med Niels Peter Rygaards program Fair Start  Børn – intervention- training of trainers project 
empowering caregivers and leaders for young children placed in public care. Niels Peter Rygaard kan måske 
inviteres til SIPS GF – onsdag den 7. Marts 2012.  

Vedr. kursus i foråret 2012 i udredning af børn og unge med ikke-dansk baggrund – vi tænker over 
eventuelle oplægsholdere. Rashmi taler med Basim Osman. 

Ad. 9. Konference i Oslo 24-25.11 om Diagnosis and Treatment of mental illness in immigrant og refugee 
populations. Badria undersøger hvad det koster og melder tilbage. 

Ad. 10 Kassebeholdningen er d.d. kr. 20.325,32- medlemstallet er 33 

Ad. Intet under evt. 
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